

Новость · 21 апреля 2020, 13:48

Бывшего петербургского священника оштрафовали на 10 тысяч рублей за крестный ход на Пасху

Куйбышевский районный суд Петербурга оштрафовал на 10 тысяч рублей бывшего священника Артемия Скрипкина за попытку устроить крестный ход. Об этом [сообщает](#) объединенная пресс-служба судов города.

Как сказано в релизе, Скрипкина оштрафовали по части 1 статьи 20.2.2 КоАП (организация массового пребывания граждан в общественных местах, повлекшего нарушение общественного порядка).

Бывший священник не признал вину и сказал, что организовывал не массовое мероприятие, а крестный ход в честь Пасхи.

19 апреля, на Пасху, Скрипкин [попытался](#) устроить крестный ход. По разным оценкам, к нему присоединились от 10 до 30 петербуржцев. Пресс-служба сообщает о 15 участниках. Через некоторое время Скрипкина задержали и отвезли в отдел, где составили протокол.